
Dětský folklórní soubor Javorníček Brno 
ÚČAST NA FESTIVALU “FOLK AZORES”  

(13.8. - 21.8.2023) - ostrov Terceira (Azorské souostroví)  - Portugalsko 

Stručný popis realizovaného projektu ve výsledném provedení 

Našemu souboru Javorníček Brno se v letošním roce podařilo získat pozvání na tradiční 
mezinárodní folklórní festival FOLK AZORES®. JIž 37 ročník tohoto festivalu kategorie 
CIOFF se opět odehrává na ostrově Terceira (třetí největší ostrov Azorského souostroví), ve 
městě Angra de Heroismo, které patří do světového kulturního dědictví UNESCO. Festival je 
pořádán organizací COFIT, která má na starosti festival, který je podporován vládou 
Azorských ostrovů a také radnicí města Angra do Heroismo City a dalšími veřejnými 
institucemi regionu Azory, jakož i sponzorstvím místních společnosti. Každý rok, druhý 
srpnový týden, ty nejrozmanitější skupiny, které pocházejí z nejrozmanitějších částí světa, 
všem ukážou to nejlepší, co mají, díky čemuž je tento festival plný barev a hudby, která 
fascinuje každého, kdo se ho účastní. 

Javorníček Brno se účastní festivalu v termínu 13.8.- 21.8.2023. Včetně dopravy na ostrov a 
zpět bude přesný termín zájezdu 11.8. - 23.8.2023. Javorníček se zúčastní v počtu 35 osob, 
což zahrnuje 3 členy vedení, 22 tanečníků a 10 muzikantů. Věkové rozmezí tanečníků a 
muzikantů je 16 až 18 let. Doprava je zvolena letecky, zajištěna hromadná letenka pro všech 
35 osob pro trasu Vídeň - Lisabon - Terceira a zpět. Zvlášť je řešena doprava rozměrných 
hudebních nástrojů - cimbálu a kontrabasu. Tyto poletí samostatně jako cargo a představují 
vysokou nákladovou položku.  

Festival nabízí bohatý program pro celkem 13 folklórních souborů ze 13-ti zemí světa. 
Kromě Česka budou letos zastoupeny tyto země: Andorra, Bolívie, Chorvatsko, Francie, 
Ekvádor, Mexiko, Španělsko, Srbsko, Rakousko, Chile, Lotyšsko, Turecko. Součástí budou 
krojované průvody po městech Praia de Vitoria a Angra de Heroismo (UNESCO), přijetí 
místními starosty obou měst a také přijetí zástupce místní vlády. Na radnici Angra de 
Heroismo bude po dobu festivalu výstava s malou ukázkou jednotlivých států a regionů, 
které zastupují. Soubory také vystoupí v místním domě pro seniory a zahrjí a zazpívají na 
společné mši v místním kostele. Hlavní program bude v místní sportovní hale, kde budou 
vystupovat všechny soubory postupně v průběhu celého festivalu. Zařazena bude také 
komentovaná přehlídka krojů z každého státu. Muzikanti všech států mají v plánu nacvičit 
společné skladby pro závěrečný večer. Velký prostor je dán pro vzájemné setkávání 
účastníků všech souborů a každý festivalový společenský večer má na starosti jiný stát - pro 
prezentaci svého regionu, své kultury, svého způsobu zábavy. 

Javorníček Brno si klade za cíl co nejlépe prezentovat svůj vztah k valašskému a 
brněnskému folklóru, který trvá již 65 let. Repertoárem tanců, písní a hudebních čísel z 
Valaška a Brněnska chceme zaujmout návštěvníky festivalu a ukázat krásu a přirozenost 
našeho regionu. Zároveň chceme důstojně reprezentovat naše město a kraj a v rámci výstav 
upozorňovat na zajímavá místa a tradiční lidové produkty našeho regionu. V rámci 
společenských aktivit chceme představit folklórní soubor z Brna jako přátelský, 
komunikativní a otevřený spolek mladých lidí z České Republiky.
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